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13602, 13500, 13503, 13502 
DE: Einbauanleitung Einrichtung Weekender in VW Caddy 4 Maxi 
 

Fahrzeugzuordnung  

Übersicht der relevanten technischen Daten des Basisfahrzeugs. 
 

Marke  Modell  Produktionszeitraum  Länge [mm] 

Volkswagen Caddy 4 Maxi (PKW) 2008 - 2020 4875  

 

Produktabbildung 

 

 

 

Hinweis: Mit eingebauter Weekender-Einrichtung ist das Fahrzeug noch als 5-Sitzer nutzbar. 
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Übersicht der Hauptkomponenten 

Pos.-
Nr.  

Menge  Art.-Nr. Bezeichnung  

1 1 13500 Bodenplatte  

2 1 51220 Bodenabschlussleiste (optional) 

3 1 13602 Heckbett  

3a 1  Befestigungsset (im Heckbett-Lieferumfang) 

3b 1  Polsterset, 7-teilig (im Heckbett-Lieferumfang) 

4 1 13503 Tischplatte  

5 1 57000 Tischbein 

6 1 57056 Tischschiene mit Quick Clip-Beschlag  

 

                      

Pos. 1: Bodenplatte (Dekor beispielhaft)                                       Pos. 2: Bodenabschlussleiste 

                                            

Pos. 3: Heckbett, Baugruppe links                                                 Pos. 3: Heckbett, Baugruppe rechts                        
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          Pos. 3: vorderes Bettteil / Klappbank                            Pos. 4, 5, 6: Tischplatte, -Bein und Tischschiene 

Befestigungsset: 

    

    

     

  

Benötiges Werkzeug 

• Akkuschrauber  

• Kreuzschlitz-Bit PH 2 

• Kreuzschlitz-Bit PH 1 

• Torx-Bit TX 20 

• Schere 

• Feuerzeug 

15 x 

Holzschraube 3 x 16 mm, 
Senkkopf, schwarz 

Holzschraube 3,5 x 16mm 
Tellerkopf 

Unterlegscheibe 37 x 13 x 
3 mm 

Bohrschraube 3,8 x 19 
mm, Senkopf 

Bohrschraube 3,8 x 30 
mm, Senkkopf Kunststoff-Eckverbinder 

Holzschraube 3,5 x 16 
mm, Senkkopf 

Verschlussbügel Haltegurt 

Anschraublasche aus 
Flachprofil 100 x20 x 2mm 

Tenax-Knopf mit Gegen-
stück 

Bohrschraube 4,8 x 25 
mm, Senkkopf 

Holzschraube 4 x 16 mm, 
Rundkopf 

4 x 8 x 2 x 

7 x 6 x 4 x 12 x 

2 x 2 x 4 x 4 x 

6 x 
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1 Fahrzeugvorbereitung 

1. Ggf. eingebaute Sitzbank in 3. Sitzreihe entfernen 

2. Kunststoff-Abdeckung der Heckschwelle ausbauen. 

3. Untere Kunststoff-Seitenverkleidungen in Gepäckraum ausbauen. 

4. Für die Abdeckung der freiliegenden Gurtrollen empfehlen wir, die Teile aus dem VW-Originalersatzteilsortiment 
zu bestellen: VW-Artikelnummer 2KO867264D 71N (Set rechts + links). 

 

2 Bodenplatte einlegen 

1. Bodenplatte auf Originalbodenbelag einlegen. 
2. Bodenabschlussleiste für Vorderkante der Platte zuschneiden und festschrauben. Falls gewünscht, auch auf 

äußeren Enden der hinteren Kante (wird größtenteils von Kunststoff-Schwelle abgedeckt). 

 

3. Kunststoff-Abdeckung der Heckschwelle wieder einbauen. 
 

3 Einbau Korpus linke Radkastenverkleidung  

1. Montage der Haltelaschen an die Korpus-Innenseite: Korpus in Einbauposition (im Bild grün markiert) bis an 
senkrechten D-Säule zurückschieben (im Bild gelbe Linie).  

2. Dann Korpus auf den Boden klappen, vordere und hintere Laschenpositionen markieren und verschrauben. 

 

3. Zwei Unterlegscheiben an vorderer Schraubposition auf Radkasten positionieren (s. Abb. 3-1, Pfeil). Ggf. mit  
Klebeband fixieren.  

Holzschraube 3 x 16 mm, 
Senkkopf, schwarz 

Anschraublasche aus 
Flachprofil 100 x20 x 2 mm 

Holzschraube 3,5 x 16 mm, 
Tellerkopf 
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4. Dann Korpus von oben mit angeschraubten Laschen in fahrzeugseitige Laschen einschieben. 

 

Abb. 3-1: Befestigung Korpus an Radkasten 

5. Korpus von oben 2 x in Radkasten verschrauben 

  

Korpus in korrekter Position, Schraubpositionen               Verschraubung des Korpus in den Radkasten 

6. Korpus in vorderem Fach mit Eckverbindern an C-Säule (vertikal) und in Bodenplatte (horizontal) verschrauben.  

  
  

Unterlegscheibe 37 x 13 x 3 mm 

Bohrschraube 3,8 x 19 mm, 
Senkkopf 

Holzschraube 3,5 x 16 mm, 
Senkkopf 

Bohrschraube 3,8 x 19 mm, 
Senkkopf 
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4 Klapp-Platten des linken Bettes montieren 

1. Klapp-Platten auf Radkastenkorpus auflegen, gegen Seitenwand und D-Säule schieben und mit 3 Schrauben 
festschrauben. (vorderste Schraube in Korpus-Seitenwand).  

  
 

5 Haltegurte für Klapp-Platten montieren 

1. Bei Kunststoffhimmel bis 2014: Verschlussbügel in Position A mittig über Plattenfuge anschrauben. 
2. Bei Formhimmel ab 2015: Verschlussbügel in Position B mittig über Plattenfuge anschrauben. 

  

6 Tenaxknöpfe in Gurte einsetzen 

1. Jeweils eine Klapp-Platte mit aufgelegtem Polster hochklappen, Gurt seitlich herumziehen. Position für Tenax-
Knopf anhand der Position des Gegenstückes auf Gurt markieren. 

2. An Markierung rundes Loch Ø10 mm in Gurt schneiden und Schnittkante mit Feuerzeug versiegeln. 
3. Tenax-Knopf in Gurtloch einsetzen und verschrauben. 

 
 

Bohrschraube 3,8 x 30 mm, 
Senkkopf 

Verschlussbügel 

Haltegurt 

Bohrschraube 4,8 x 25 mm, 
Senkkopf 

Tenax-Knopf mit Gegenstück 
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7 Vordere Bettplatte auf Rückbanklehne positionieren 

1. Vordere Bettplatte mit Klapplehne auf Rückseite der Rückbanklehne aufkletten. Vorderkante bündig und parallel 
zur Lehnenkante ausrichten. Seitlich müssen ca. 10 mm Abstand zur Gurtrollenabdeckung sein! 

 

  

 

8 Polsterteile auflegen (Klettverbindungen beachten) 

Damit ist die linke Bettseite fertiggestellt. (Bis hierher auch für Ausbau Camp gleich). Diese ist als Einzelbett ver-
wendbar oder kann durch die rechte Bettseite zu einem Doppelbett ergänzt werden. 

9 Montage rechte Bettseite  

Die Montage der rechten Bettseite erfolgt analog der linken Seite spiegelbildlich. 

 

10 Tischanlage 

1. Zum Bettenbau wird die Tischplatte unter das Polster auf den umgeklappten Einzelsitz gelegt. Dadurch ent-
steht eine ebene Liegefläche. 

2. Die Tischplatte kann z.B. an der Heckklappe mit 2 (selbst anzufertigenden) Winkelblechen und 2 Drehkne-
beln, Reimo-Art.-Nr. 53291 verstaut werden. 

3. Das Tischbein kann z.B. mit 2 Installationsschellen am Radkastenverkleidungskorpus verstaut werden. 

  

4. Die Tischschiene kann wahlweise rechts oder links auf die Unterseite einer Bett-Klapp-Platte montiert werden. 
Oberkante Tischschiene über Bodenplatte: 713 mm. 

 

Damit ist Ihre Weekender-Einrichtung sicher im Fahrzeug verschraubt. Wir wünschen viel Spaß mit der  
Einrichtung. Ihr Reimo-Team. 
 

 

Bitte kontrollieren, dass Fahrzeugbanklehne einwandfrei aufstellbar ist und zuverlässig einrastet. 

4
. 

3
. 

Holzschraube 4 x 16 mm, 
Rundkopf 
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Empfohlenes Zubehör 

Art.-Nr. Menge Bezeichnung 

71449 1 18 L-Kompressor-Kühlbox   

19219 1 Vorhangset für Wohnraum (5 Fenster), blickdicht 

37227 1 Thermomattenset, 8-teilig 

46283 1 / 2 Moskitonetz für Schiebetür re / li 

46284 1 Moskitonetz für Heckklappe 

46208 1 Lüftungsgitter für Fahrer- und Beifahrertür  

901151 2 Kederschiene für VW Caddy 

93791 1 Heckzelt Trapez  

93792 1 Heckzelt Vertic 

900575 1 Sonnensegel Mauritius M, Breite 460cm 

90068 1 Sonnensegel Charlyne 2.2 

93701 1 Vorzelt Tour Compact 

2211801 1 Schlafdach Caddy Maxi 

22122 1 Verstärkungsrahmen für Schlafdach 

22123 1 Schlafdach-Bett 
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13602, 13500, 13503, 13502 
EN: Installation instructions interior Weekender in VW Caddy 4 Maxi 

Vehicle assignment 

Overview of the relevant technical data of the base vehicle. 

Brand Model Production period Length [mm] 

Volkswagen Caddy 4 Maxi (passenger car) 2008 - 2020 4875  

 

Product illustration 

 

 

 

Tip: With the Weekender equipment installed, the vehicle can still be used as a 5-seater. 
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Overview of the main components 

Number  Quantity Item number Description 

1 1 13500 Floor plate  

2 1 51220 Floor plate stripe (optional) 

3 1 13602 Rear bed  

3a 1  Mounting set (included in rear bed delivery) 

3b 1  Cushion set, 7 pieces (included in rear bed delivery) 

4 1 13503 Table top  

5 1 57000 Table leg  

6 1 57056 Table rail with Quick Clip fitting  

 

                 –    

Pos. 1: Floor plate (decor may be different)                                  Pos. 2: Floor plate stripe 

                                            

Pos. 3: Rear bed, left assembley                                                   Pos. 3: Rear bed, right assembley                        
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Pos. 3: Front bed part / folding bench                                          Pos. 4, 5, 6: Table top, leg and table rail 

Mounting set: 

    

    

     

  

Required tools 

• Cordless screwdriver  

• Cross-recess bit PH 2 

• Cross-recess Bit PH 1 

• Torx-Bit TX 20 

• Scissors 

• Lighter 
 

15 x 

Wood screw 3 x 16 mm, 
countersunk head, black 

Wood screw 3,5 x 16mm, 
flat head 

washer 37 x 13 x 3 mm 

Self drilling screw 3,8 x 19 
mm, countersunk head 

Self drilling screw 3,8 x 30 
mm, countersunk head Plastic corner connector 

Wood screw 3,5 x 16 mm, 
countersunk head 

Locking bracket Retaining strap 

fixation lug, made of flat 
profile 100 x20 x 2mm 

Tenax-knob with counter-
part 

Self drilling screw 4,8 x 25 
mm, countersunk head 

Wood screw 4 x 16 mm, 
round head 

4 x 8 x 2 x 

7 x 6 x 4 x 12 x 

2 x 2 x 4 x 4 x 

6 x 
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1 Preparation of vehicle 

1. If necessary, remove installed seat bench in 3rd seat row / Remove seatbench in 3d seat row 

2. Remove plastic cover of rear sill. 

3. Remove lower plastic side trim in luggage compartment. 

4. For the cover of the revealed belt rollers we recommend to order the parts from the VW original spare parts as-
sortment: VW part number 2KO867264D 71N (set right + left). 

 

2 Installing the floor plate 

1. Insert floor plate on original floor covering. 

 

2. Cut floor trim strip to length for front edge of plate and screw red, also on outer ends of rear edge (is mostly  

covered by plastic sill). 

3. Reinstall plastic cover of rear sill. 
 

3 Installation of body left wheel arch trim  

1. Install the fixation lugs on the inside of the furniture body: push the body back to the installation position (marked 
green in the picture) as far as the vertical D-pillar (yellow line in the picture).  

2. Then fold the body onto the floor, mark the front and rear lug positions and screw into place. 

 

3. Position two washers at front screw position on wheel housing (see arrow in picture). If necessary, fix with adhesive 
tape.  

Wood screw 3 x 16 mm, 
countersunk head, black 

 

fixation lug, made of flat 
profile 100 x20 x 2mm 

 Wood screw 3,5 x 16mm, 
flat head 
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4. Then push body from above with screwed-on lugs into lugs on vehicle side. 

 

5. Screw furniture body into wheel housing from above 2 x. 

  

Body in correct position, screw positions                         Screwing body into wheel housing 

6. Screw carcase in front compartment with corner connectors to C-pillar (vertical) and in floor plate (horizontal)..  

  
  

Washer 37 x 13 x 3 mm 

Self drilling screw 3,8 x 19 mm, 
countersunk head 

Wood screw 3,5 x 16 mm, 
countersunk head 

 

Self drilling screw 3,8 x 19 mm Self drilling screw 3,8 x 19 mm, 
countersunk head 
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4 Installing the folding plates of the left bed  

Place folding panels on wheel housing carcase, push against side wall and D-pillar and screw tight with 3 screws. 
(foremost screw in corpus side wall).  

  
 

5 Fitting the retaining straps for the folding panels 

1. For plastic headliners up to 2014: screw fastening bracket in position A centrally over panel joint. 
2. For molded headliners from 2015: screw the locking bracket in position B centrally over the panel joint. 

  

6 Inserting Tenax knobs in straps 

1. Fold up one folding panel with pad in place, pull belt around to the side. Mark position for Tenax button on the 
basis of the position of the counterpart on the belt. 

2. Cut a round hole Ø10 mm in the belt at the mark and seal the cut edge with a lighter. 
3. Insert Tenax button into belt hole and screw in place. 

 
 

Locking bracket 

 Retaining strap 

 
Self drilling screw 4,8 x 25 mm, 
countersunk head 

Tenax-knob with counterpart 

 

Self drilling screw 3,8 x 30 
mm, countersunk head 
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7 Positioning the front bed plate on the rear seat backrest 

Connect by velcro the front bed plate with folding backrest to the rear of the rear seat backrest. Align front edge 
flush and parallel to backrest edge. There must be approx. 10 mm "air" at the sides to the belt roller cover! 

 

  

 

8 Place the upholstery parts (observe the Velcro connections) 

Now the left side of the bed is completed. (Up to this point also the same for the Camp interior). This can be used as 
single bed or can be supplemented by the right bed side to form a double bed. 

 

9 Assembling the right side of the bed  

The right side of the bed is assembled in the same way as the left side (mirrored). 

 

10 Table and table leg 

1. For bed assembly, the table top is placed under the cushion on the folded down single seat. This creates a  
level lying surface. 

2. The table top can be stowed e.g. at the tailgate with 2 angle plates (to be made by yourself) and 2 turning tog-
gles, Reimo art.no.53291. 

3. The table leg can be stowed e.g. with 2 installation clamps at the wheel housing trim body. 

  

4. The table rail can be mounted either on the right or left side of the underside of a bed folding plate. Top edge 
of table rail above base plate: 713 mm. 

 

 

Please check that the vehicle bench backrest can be set up properly and that it snaps into place reliably. 

4
. 

3
. 

Wood screw 4 x 16 mm, 
round head 
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Your Weekender equipment is thus fully and securely installed in the vehicle. We wish you much fun with this 
equipment Your Reimo team. 
 

Recommended accessory 

Item number Quantity Description 

71449 1 18 L-compressor-cooling box   

19219 1 Curtainset for living room (5 windows), blackout 

37227 1 Isolation mat set, 8 parts 

46283 1 / 2 Mosquito mesh for sliding door right / left side 

46284 1 Mosquito mesh for tailgate 

46208 1 Ventilation grill for drivers and codrivers door  

901151 2 Piping rail für VW Caddy for tents and awnings 

93791 1 Rear tent Trapez  

93792 1 Reartent Vertic 

900575 1 Sunsaill Mauritius M, Breite 460cm 

90068 1 Sunsail Charlyne 2.2 

93701 1 Awning tent Tour Compact 

2211801 1 Pop up roof Caddy Maxi 

22122 1 Strengthening frame for pop up roof 

22123 1 Bed for pop up roof 

 


